



Комсомольский вожак

Ивану Ивановичу Семченко 12 августа исполнилось бы 80 лет. 13 лет назад, 9 сентября 2008 года, он ушел из жизни.

Его мы знаем как первого секретаря комсомольской организации города («Промстрой-1»), главного энергетика ПЗЭС. Но больше мы с ним знакомы по его произведениям, особенно по книгам «Высокое напряжение», «Притяжение Лисаковска», «Лисаковские зори».

Будучи секретарем первой комсомольской организации, членом объединенного комитета Всесоюзной ударной комсомольской стройки, он принимал активное участие в организации художественной самодеятельности, первой футбольной команды, первой оперативной дружины, комсомольско-молодежных бригад.

Иван Иванович в своих книгах очень тепло и проникновенно рассказал о десятках лисаковцев, которые строили наш город. Так давайте в эти дни вспомним о нем.

Василий КОШЕЛЕВ,
Почетный гражданин
Лисаковска.